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 La perception de l’accès à l’énergie comme base du développement  

Diriez-vous que l’accès à l’énergie est un préalable à…?  

 
- La santé : oui à 79%  

- L'accès à l'eau potable : oui à 78 %  

- L'autosuffisance alimentaire : oui à 73 %  

- La réduction des inégalités sociales : oui à 72 %  

- L'éducation : oui à 70 %  

- Le développement de la démocratie : oui à 61%  

 

 Les conséquences de l’électrification de l’Afrique  

Diriez-vous que l’électrification de l’Afrique… ?  

 
- Permettrait à l'Afrique de combler son retard Economique : oui à 80%  

- Serait une source de stabilité pour le Continent : oui à 77 %  

- Serait une source d'opportunités économiques pour la France : oui à 72 %  

- Permettrait de limiter les migrations de populations vers le continent européen : oui à 70%  

 

 L’urgence de l’électrification de l’Afrique  

Selon vous, les enjeux liés à l’accès à l’énergie en Afrique rendent-ils urgente la mise en oeuvre d’un grand 

plan d’électrification du continent ? Oui à 83%  

 

 Le rôle de la communauté internationale dans la mise en place d’un plan d’électrification en Afrique  

Estimez-vous que la communauté internationale doive se mobiliser davantage pour soutenir un tel plan ?  

Oui à 76%  
 

 L’efficacité de l’accès aux énergies renouvelables pour lutter contre le changement climatique  

Estimez-vous que l’accès aux énergies notamment renouvelables soit un moyen efficace pour lutter contre 

les conséquences du dérèglement climatique ?  Oui à 73% 

  

 La lumière et l’électricité comme enjeux de la COP 21  

En fin d’année se tiendra à Paris la COP21 qui est la 21ème Conférence des Parties de la Convention cadre 

des Nations Unies sur les changements climatiques. Selon vous, l’électricité et la lumière pour tous dans le 

monde doit-il être un des sujets majeurs de la COP21 ? Oui à 71% 


